

JEGYZŐKÖNYV

készült a **SEBI GYM Egyesület** közgyűlésén, 2009. március 5. napján, Isaszeg, Nagyvárad u. 6. sz. alatt.

Jelen vannak:

Bodrogi Imre
Fehér Róbert
Kisréti Zsolt
Farkas György
Szilárdi László
Glasz Daniella
Sebestyén Cintia
Sebestyén Jánosné
Sebestyén János
Sebestyén Tamás alapítók

Dr. Déri Mária ügyvéd

Sebestyén János, az egyesület szervezője, akit a megjelentek egyhangúan megválasztottak az ülés levezető elnökének, felkérte Dr. Déri Máriát az ülés jegyzőkönyvének vezetésére, majd köszöntötte a megjelenteket.

Ezt követően ismertette a jelenlévőkkel a közgyűlés tartásának indokait.

Tekintettel arra, hogy az alapszabály módosításokkal egységes szerkezetének tervezetét a jelenlévők már a közgyűlés előtt kézhez kapták, Sebestyén János felkérte a jelenlévőket, tegyék meg észrevételeiket a tervezet tartalmával kapcsolatosan.

A módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt alapszabály tervezetével kapcsolatosan észrevétel nem merült fel, további módosítási javaslatot a megjelentek nem tettek.

A levezető elnök felkérte a jelenlévőket, hogy az alapszabály elfogadását kézfeltartással jelezzék.

HATÁROZAT:

Az Alapszabályt a **10 jelenlévő alapító tag** egyhangúlag elfogadta, és kinyilvánította, hogy az Alapszabályban foglalt célkitűzésekkel és működési feltételekkel, a módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt Alapszabály szerint a **SEBI GYM Egyesület megalakult.**

Az Egyesület megalakulását követően az Egyesület alapító tagjai, a levezető elnök ajánlása alapján egyhangúlag megválasztotta az Alapszabály által előírt három tagú elnökséget. Az elnökség **elnöke Sebestyén János**, az **elnökhelyettesei pedig Kisréti Zsolt és Farkas György** lettek, az alapító tagok szavazata alapján. Az Egyesület alapító tagjai egyhangúlag elfogadták, hogy az Egyesület **képviselője Sebestyén János.**

A tisztségviselők megválasztása után az Egyesület alapító tagjai, az elnök javaslatára egyhangúlag megszavazták a **tagsági díjat, melynek összege az alakuláskor 5000Ft/év lett.**

A feladatokkal és a működéssel kapcsolatos további javaslatok és vélemények után **Sebestyén János** elnök felvetette, hogy amennyiben az Egyesület tagsága ezt igényli, újabb közgyűlés összehívására kerül sor, hogy a konkrét cselekvési programot megvitassák. Az Egyesület alapító tagjai az újabb közgyűlés összehívását nem kérték, de igényelték, hogy az időbeosztással megadott cselekvési programot küldjék meg részükre.

Sebestyén János ígéretet tett arra, hogy az elnökség által kialakított, az elvégzendő feladatok ütemezését tartalmazó cselekvési programot mindenki részére kézbesíti, majd a megalakult egyesület tagjainak megköszönte a jelenléteket és a segíteni akarást, és a közgyűlést berekesztette.

kmf.










A jegyzőkönyvet a helyszínen készített jegyzetei alapján összeállította:

(Dr.Déri Mária)

JELENLÉTI ÍV

Készült a SEBI GYM Egyesület 2009. március 5.-én tartott közgyűlésén

SEBI GYM Egyesület alapító tagjai:

név	lakcím	alíírás
Bodrogi Imre	2117 Isaszeg, Csillag u.6.	
Fehér Róbert	2100 Gödöllő, Klapka György u.41.	
Kisréti Zsolt	2117 Isaszeg botond u. 1.	
Farkas György	2117 Isaszeg Jászberényi u. 20.	
Szilárdi László	2117 Isaszeg Mátyás Király u.111.	
Glasz Daniella	1033 Budapest Harrer Pál u.20.	
Sebestyén Cintia	2117 Isaszeg Nagyváradi u.6.	
Sebestyén Jánosné	2117 Isaszeg Nagyváradi u.6.	
Sebestyén János	2117 Isaszeg Nagyváradi u.6.	
Sebestyén Tamás	2117 Isaszeg Nagyváradi u.6.	